
Notación Científica (H)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.3 × 10⁸ = 3.7 × 10⁶ =

8.47 × 10⁶ = 3.05 × 10⁸ =
9.904 × 10⁶ = 3.775 × 10⁶ =

5.3 × 10⁶ = 2.33 × 10⁷ =
5.165 × 10⁶ = 6.33 × 10³ =
6.29 × 10⁶ = 2.1 × 10⁵ =
7.06 × 10⁵ = 7.82 × 10⁵ =
9.09 × 10³ = 3.227 × 10⁶ =

4.693 × 10⁶ = 9.138 × 10⁶ =
1.4 × 10⁷ = 2 × 10⁴ =
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Notación Científica (H) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.3 × 10⁸ = 930,000,000 3.7 × 10⁶ = 3,700,000

8.47 × 10⁶ = 8,470,000 3.05 × 10⁸ = 305,000,000
9.904 × 10⁶ = 9,904,000 3.775 × 10⁶ = 3,775,000

5.3 × 10⁶ = 5,300,000 2.33 × 10⁷ = 23,300,000
5.165 × 10⁶ = 5,165,000 6.33 × 10³ = 6,330
6.29 × 10⁶ = 6,290,000 2.1 × 10⁵ = 210,000
7.06 × 10⁵ = 706,000 7.82 × 10⁵ = 782,000
9.09 × 10³ = 9,090 3.227 × 10⁶ = 3,227,000

4.693 × 10⁶ = 4,693,000 9.138 × 10⁶ = 9,138,000
1.4 × 10⁷ = 14,000,000 2 × 10⁴ = 20,000
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